“ 000 “ABC-AunsanH”
ZIBC Pa3paboTka 1 MPOM3BOACTBO M3AENMii U3

o M =2 [E M CTaan, alloOMNHUA, KOMMO3UTHbIX MaTepPUanoB
MAPKA, MOJIEJIb MOJIEJIBHBII TOJ], IIBUTATEJIb  TPAHCMUCCHS APTUKYJI
Toyota Hilux Revo 2015- BCe BCe ABC.TOHIL.FB.06W
- - ABC.TOHIL.FB.06B
bamnep ABC ﬂ,l:13aMH nepegHnu ABC.TOMIL BB, 07W
Toyota Hilux 2015- ABC.TOHIL.FB.07B

Mepbl 6€30MacHOCTH MpU 3KCNayaTauuu:

B cBA3M C umcnonb3oBaHWem 6amnepa B YCJ/IOBMAX MOBBIWEHHbIX HArpy3oK Ha
aBTOMO6M/Ib, HEOBXOAMMO MNEepPUOAMYECKM NPOBEPATb LENOCTHOCTb KOHCTPYKUMM M
Kpenexa. [pu jaedopMaumm naowaaku nebedku 3sKcnayataums nebedku  He
AonycKaeTcs.

bamnep npeaHasHayeH A4 UCMO/b30BaHMA C IE6EKOM C TArOBbIM YCUAMEM A0 4,5
TOHH.

MopaaoK ycTaHOBKM:
1. CHATb WTATHbIM Gamnep C aBTOMOGMASA U AEMOHTMPOBATD LUTATHYIO 3alWMTHYIO TPyGYy
(puc.1), pednekTopbl M NAACTUKOBYK MaHesb KpenjeHua LWTaTHoro 6Gamnepa
(prc.2), 6oKoBble dMKcaTopbl WTAaTHOrO 6amnepa (puc.3).

Puc.1 Puc.2 Puc.3

2. CHATb yNnakoBKYy C U3aenua.
3. OTcoeamHUTb MeTa/lZIMYECKUIA KapKac OT KOMMO3MTHOro 6amnepa, BbIBEPHYB 6O/ThI

A B,B, T, AnE (puc.4).

Vel N

Puc.4

www.abe33.ru



m 000 “ABC-Aunzann”
Z1IBC PazpaboTka 1 NPOM3BOACTBO MU3AENniA n3

14 =2 [ M CTan, aTtOMNHUA, KOMNO3UTHbIX MaTepnanoB

BCE ABC.TOHIL.FB.06W

4y 6 6 A ABC.TOHIL.FB.06B
. YCTaHOBMUTb NJOLWAAKY IeGeKM Ha pame aBTOMOGM/IA B MeCTax ABC. TOHIL.FB.O7W

u b 6ontamm M10x100, ucnonb3ys 3aknagHole (pmc.5). BHUMAHUE! Bontbl  ABC.TOHIL.FB.07B
He 3aTtAarmsaTthb!

BCE

Toyota Hilux Revo 2015-

Puc.5
5. YCTaHOBUTb YCHUAMUTENb MNOWAAKU Ne6eKM OAHOBPEMEHHO C KPOHLUTEMHAMM OMOPHOM
TpYy6bl B MecTax A 6ontamm M10x30 (pmc.6). BHUMAHUE! BonTbl He 3aTarnBathb!

Puc.6

6. CTaHyTb naowaaKky nebeaku U ycuamTenb naowaakm B mectax b 6ontamm M10x20, B
mectax B 6ontamm M8x20, B Mectax ' 6ontamm M12x20 (puc.7). 3ataHyTb 60onTbl A M b

(pmc.5).

7. YCTaHOBWTb OMOpHYto Tpydy B Mectax A u b 6ontamm M10x30 (puc.8). BoipoBHATL Tpyby
OTHOCMTE/IbHO Ky30Ba aBTOMOOMIA M 3aTAHYTb BCe GONTHI.

Puc.8

www.abe33.ru



ﬁ 000 “ABC-AunzanH”
Z1IBC PazpaboTka 1 NPOM3BOACTBO MU3AENniA n3

14 =2 [ M CTan, aTtOMNHUA, KOMNO3UTHbIX MaTepnanoB

Toyota Hilux Revo ‘ 2015- BCE ‘ BCE

ABC.TOHIL.FB.06W

- . ABC.TOHIL.FB.06B
8. ** YcTaHOBMTb NPOTMBOTYMaHHble (apbl Ha KPOHLUTEWHbI (pMC.9), ABC.TOHIL.FB.O7W

MCMNOJIb3YA KPEneX U3 MOHTAXXHOro KOMIJIEKTa. ABC.TOHIL.FB.078B
BHUMAHME! MNopknioueHne ¢ap K 6GOpTOBOM CETUM aABTOMOOGMUAA  [OJIKHO
NPOM3BOAMUTLCA TOJIbKO KBaAM(ULMPOBAHHBIM CneLuanmucTom!

Puc.9

9. YCTaHOBUTb KOMMO3WUTHbIM 6Gamnep Ha MeTa/l/IM4ecKoM Kapkace. BHumaHue!
CHayana BBepHyTb 601Tbl A M b, 3aTeM NpuUTAHYTb 6amMnep K MeTa/JIM4eCKOMY
Kapkacy 6ontamu [, U 3atem BBepHYyTb 6ontbl B, ' u E (puc.4). Mpn Hanmumu
HEPaBHOMEPHbIX 3a30POB  CHATb KOMMO3WTHbIM 6Gamnep W MNOBTOPUTb MYHKT 7
MHCTPYKLMKU C HEOOXOAUMBIMU PErY/IMPOBKAMM.

* MoOMeHTBI 3aTHKKH Pe3b00BbIX COeINHEHUI:

KpeneHbii 3n1eMeHT MOMeHT 3aTAXKK, HM
bont M12 40
bont M10 25
bont M8 15

** . nna Komnaektaumm ABC. TOHIL.FB.07W u ABC.TOHIL.FB.07B.

- lono/IHUTEIbHO BO3MOXHa ycTaHoBKa -: ABC.UNI.FB.0001 KpoHLTEMH HOMEPHOO
3HaKa A/1A nepejHuX 6amnepos (npuobpeTaeTca OTAE/NbHO)

- Npou3BoAUTENb OCTABASET 3a CO60M NMPAaBO BHOCUTb M3MEHEHMSA B KOHCTPYKLMIO
U3aenua, Hanpas/ieHHbIe HA Y/lyYLlEeHWe ero XapakTepPUCTUK.

www.abe33.ru



ﬁ 000 “ABC-AunzanH”
Z1IBC PazpaboTka 1 NPOM3BOACTBO MU3AENniA n3

14 =2 [ M CTan, aTtOMNHUA, KOMNO3UTHbIX MaTepnanoB

Toyota Hilux Revo ‘ 2015- ‘ BCe ‘ BCE ABC.TOHIL.FB.06W

ABC.TOHIL.FB.06B

KOMI'IIIeKTaLI,MH ABC.TOHIL.FB.0O7W
ABC.TOHIL.FB.07B

Jetanb ABC.TOHIL.FB.06W | ABC.TOHIL.FB.07W
ABC.TOHIL.FB.06B ABC.TOHIL.FB.07B
KOMMO3MUTHbIN Gamnep 1 1 w
Mnowaaxka neéeakm 1 1 !ﬂ
Yeunutenb naoLagKm 1 1 H
KpoHLuTEMH onopHoi 2 (n+n) 2 (n+n) ‘ ‘
TpYy6bI
OnopHasa Tpy6a 1 1
3aknagHas 2 2
Bont M12x20 4 4
Bont M10x100 4 4
Bont M10x50 2 2
Bont M10x30 21 21
Bont M10x20 5 5
Bont M8x20 3 3
Lar6a 12 yB. 8 8
Lllar6a 10 yB. 46 46
LLlar6a 8 yB. 6 6
LLla6a-rposep 12 4 4
Law6a-rposep 10 32 32
LLlar6a-rposep 8 3 3
larka M12 4 4
larka M10 11 11
aika M8 3 3
OKaHTOBKa - 2 (n+n) c D
NPOTUBOTYMAaHHOM dapbl
MpoT1BOTYMaHHas dapa - 2
PUD
BuHT Torx M8x20 - 6
LLlar6a 8 06bIKH. - 6
LLlav6a-rposep 8 - 6

- TapaHTMA 1 rog npy OTCYTCTBMU MEXAHMYECKUX MOBPEKAEHUN.
- [apaHTMA AeMCTBUTE/IbHA TOIbKO NPU Ha/IMYMKM AAHHOTO rapaHTMMHOIO JIMCTa.

www.abe33.ru



